



出租车司机闯了红灯 交警却说不处罚!

星报讯(记者 徐越蕾)“喂!110吗?我闯红灯了!”1月29日上午,合肥110突然接到一男子电话,对方自称是出租车驾驶员,刚刚闯了红灯。接警员细问之后,才明白事情的经过。

原来当日7时许,迟师傅驾驶皖A·DT2561出租车,在祁门路与徽州大道附近搭载了一位身体不适的男乘客前往滨湖医院就医。在行驶至紫云路与徽州大道交口附近时,该乘客腹痛难忍,直接瘫倒在在了座位上,请求迟师傅快点到医院。

“他都说不出话来话了,看起来真的很危险,我心情比较着急,所以闯了红灯。”此时路上的车辆比较多,时间紧迫,迟师傅看了一下路况,立马拨打110说明

情况,随后在保证安全的前提下加快车速,闯了一个红灯,将乘客送达医院。

“当时有点懵,就想着先把乘客送到医院要紧。我又跑了派出所备案,用于后续违章的处理。”虽然耽误了一个上午的时间,但是迟师傅的心里特别踏实,因为其从医院急诊医生那里得知,乘客得到救治已无大碍。乘客李先生也向迟师傅表示了感谢,并表示后续如有需要,会协助处理交通违法事宜。

昨日,记者从合肥警方得知,交警部门经过多方核查后,确认了迟师傅的善举,依据《道路交通安全违法行为处理程序规定》,决定免去其在紧急送医过程中产生的闯红灯交通违法行为。

党建引领 把脉经济摸家底

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳)为扎实推进第五次全国经济普查,确保高质量、高效率完成“五经普”登记工作,合肥市包河区骆岗街道义兴社区党委积极探索“党建+普查”工作模式,以党建“红”引领经营“蓝”,把党建融入贯穿到“五经普”全过程、各环节,为“五经普”工作赋能增效。

强化组织,激活红色引擎。针对辖区区域范围大、涉及领域广、普查任务重等特点,社区成立以党委书记为组长的“五经普”工作领导小组,充分发挥党组织战斗堡垒作用,多次开展业务培训会,组织“两员”学习专业知识和普查要点;每周召开工作调度会,适时调配登记人员力量、明确工作重点,分解落实任务,实现企业登记全覆盖。

优化队伍,配强普查力量。选聘党员志愿者、红色小管家和有普查经验的人员充实普查队伍。将党员普查员与新老普查员进行配对,充分发挥党员普查员和老普查员的作用,强化责任担当,严把“五经普”数据质量关。

强化宣传,营造浓厚氛围。社区通过微信群、朋友圈、张贴宣传画、悬挂横幅等方式,“线上+线下”齐发力宣传“五经普”工作,并组织党员群众积极转发“五经普”相关视频、漫画、应知应会等信息,营造浓厚宣传氛围,让“五经普”工作家喻户晓。

接下来,义兴社区将进一步深化党建引领作用,严格按照时间节点和步骤要求,把“摸清家底”的责任牢牢扛在肩上,持续做好相关工作。

违建隐患大 劝导自拆

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 邢挺 范健 鲍忠杰)1月22日,在合肥高新区兴园中心辖区内的一所高校内,借着寒假契机,高新城管协助校方依法组织人员将一处砖混钢架彩钢瓦结构的违法建筑物拆除。现场拆除人员在吊机的帮助下,先从顶部钢架分解拆除,再破碎底部砖混结构,历时一周顺利将这处占地面积1460㎡的违建拆除。在拆违过程中,城管执法人员全程提醒校方加强对施工现场的管理,督促施工人员严格落实安全防护措施,确保施工过程的安全顺利。

经前期调查,该处违建为该学校擅自搭建,并未办理任何建设工程规划许可手续,作为学校实训楼主要是用于师生教学用途,存在重大安全隐患。自

2023年2月份以来,高新城管大队会同兴园城管中队,完成了现场勘察、询问调查、立案审批等一系列法律程序,要求当事人自行拆除,城管执法人员先后多次主动上门向学校主要负责人宣传相关法律法规和政策要求,告知违章搭建的危害性和需要承担的法律责任,最终校方同意对违章建筑进行拆除。

在违法建筑整治工作中,高新城管始终坚持教育引导与处罚相结合的工作方式,强化违法建筑整治相关法律法规的宣传,对于违建治理起到了至关重要的作用。下一步,高新城管大队将在宣教引导、强化法制观念上下功夫,营造“人人参与治违、人人支持治违”的良好氛围。

雪中坚行 防寒抗冻保畅通

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈意鑫)随着雨雪天气的如期而至,合肥新站高新区正式进入铲雪除冰进行时,根据气象部门发布的暴雪天气预警信息,新站高新区应急和城管局高度重视,提前谋划,针对大雪、暴雪、低温等极端天气,做到早部署、早安排、早行动。

据悉,新站区应急和城管局在雨雪天气来临之前启动应急值班值守制度,成立1300余人的铲雪除冰应急队伍,组织队员进行安全培训,仔细检查铲雪除冰设施设备状况,确保融雪剂、铁锹、大扫把、防滑麻袋等防寒抗冻物资数量充足、质量可靠、调配得当。

针对主次干道、背街小巷、人行步道等重点路段和医院、学校、公园出入口等重点区域,新站区应急和城管局采用“人工+机械”相结合的方式,因地制宜加大人力和物力投入,在全区重点路段铺撒融雪剂,配备铲雪车辆,确保道路人车出行安全;在人行天桥、人行步道、出入口等重点区域铺设防滑垫、设置提示标语,配备环卫人员及时清理桥面和路面,防止结冰等。

下一步,新站高新区应急和城管局将持续关注雨雪天气变化,加大精细化铲雪除冰力度,科学调配资源,全力做好铲雪除冰、防寒抗冻系列工作,保障人车出行安全,减少灾害发生。

全国体彩系统打好安全生产“保卫战”



星报讯(关言 记者 江锐)安全是生命之基,责任为泰山之石。岁末年初是安全生产的关键时期,中国体育彩票以人民利益为重、以人民安危为念,把保障人民群众生命财产安全放在第一位。近日,按照全国体育系统安全生产工作会议精神,以及国家体彩中心下发的《关于春节前开展安全生产风险隐患排查整治工作的通知》要求,全国体彩系统迅速部署、逐项落实,深入开展安全隐患排查整治工作,为

人民群众度过一个欢乐祥和的春节营造良好氛围。一直以来,中国体育彩票始终将安全生产视为事业发展的基础。体彩系统将按照“从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题”的要求,全面排查整治风险隐患,把安全防范责任措施落实到基层末梢、岗位人头,坚决遏制事故、稳控形势,确保人民群众生命财产安全,为购彩者营造没有隐患的购彩环境。



近日,肥东县马湖乡新时代文明实践所组织开展“迎新春 拓福字”主题活动。活动现场,志愿者生动形象地讲述了“福”字的由来和寓意,向小朋友们普及福字的写法与贴法。同时,还介绍了春节的来历、文化内涵及本地区的节日习俗,让未成年人更好地了解传统、尊重传统、传承传统。 记者 赵汗青 通讯员 周石冉



春节将至,为营造欢乐祥和的节日氛围,大力弘扬志愿服务精神,1月30日,合肥市淝河镇卫乡村党委、妇联、新时代文明实践站、社保办及乡村振兴办开展“情暖冬日,爱心义剪”活动,为老年人免费理发。 记者 马冰璐 通讯员 陈玉洁

关注消防 珍爱生命

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 范雯佳 王金祥)为深入推进春节前夕消防宣传教育工作,防止重大火灾事故发生,营造“关注消防 珍爱生命”的浓厚氛围,2月2日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、安委办、教体、综合文化服务中心联合骆岗派出所所在社区会议室给辖区内小区物业、校外培训机构、酒店等场所负责人开展消防安全知识宣传活动,会上同时对非法集资、电信诈骗等节前高发问题做了宣传。

此前,繁华社区工作人员深入小区楼栋,将消防安全知识宣传单张贴在宣传栏和小区主要出入口醒目位置,对辖区内商户进行了集中走访宣传,主要讲解了安全用火、用电、用气的注意事项等消防安全基本常识,并对商户的消防设施是否合格进行了检查,避免火灾事故的发生。

通过本次宣传活动,进一步提高了广大人民群众的消防安全隐患自查和防火自救能力,加深了大家对消防安全知识的掌握。繁华社区将持续推进消防安全知识宣传,确保居民度过一个祥和的春节。

合青护航 快乐成长

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张恒)1月30日,肥东县响导乡团委联合乡妇联、综治等部门在许集社区开展“合青护航·快乐成长”青少年寒假安全教育活动,学生及家长等20余人参加活动。

活动中,首先集中观看了禁毒知识宣传视频,志愿者从毒品的种类、危害以及如何避免吸食毒品等方面进行了知识科普。然后又宣传了反电诈、冬季家庭用火用电用气安全等内容。日常生活中不点陌生链接,不轻信陌生电话,不将个人银行卡密码、手机短信验证码等信息透露给他人,如遇可疑情况要及时报警。家庭用电时,不私拉乱接电线,使用大功率电器设备时杜绝超负荷用电,正确使用电热毯、电暖炉等家用电器,用完后及时拔掉插头,经常检查自己家中的用电线路,发现老化的电线要及时更换。